

泰安北方时代汽车销售服务有限公司—— 真诚北方 用心服务

走到北京现代4S店门前,脚刚触到进门台阶,立刻又销售人员开门,笑脸相迎。虽然这几天风大气温较低,看到笑脸后很自然的感觉到温暖。展厅里正有不少顾客看车,坐进八代索纳塔里试试,再坐进名图里摸摸,俨然已经在体验有车的生活。

站在高处观看,展车并排停放,井然有序。全新胜达、朗动、索纳塔、IX35等平时在街面上经常能看到车型在展厅里集中亮相,一瞬间感觉满眼生辉。随便一辆摸一摸,入手细腻润滑,可谓切身体验。

泰安北方现代4S店是北京现代在全国设立的首批经销商之一,同时也是泰城成立最早、拥有会员最多的北京现代经销商。目前公司拥有员工80余人。公司对顾客实行顾问型售车,并对售车客户提供售车、保险、上牌、装饰以及维修、保养、保险理赔一条龙服务。年轻富有活力的销售团队以每年销售2000余台的骄人业绩稳居泰城现代汽车品牌榜首,在2009年被北京现代汽车有限公司评为“2009年度销售进步奖”。

泰安北方现代4S店拥有泰城最专业、经验最丰富的售后团队。拥有7年售后保养维修的经验和20余名经过厂家严格认证的专业维修保养成员。目前拥有厂家认证的高级工5名,中级工4名,同时在全国服务接待比赛中获得东区前三名的好成绩。同时还为11000余名拥有北京现代汽车的客户建立了自己的爱车档案,同时对客户实行“管家式”的贴心服务对您的爱车进行保养、续保等实时跟踪提醒。为了方便广大车友进行交流成立了“北方车友俱乐部”目前拥有会员2000余人,会员除了享受俱乐部的优惠之外还可参加我们组织的丰富多彩的车友俱乐部活动。

泰安北方现代4S店成立于2005年4月,是北京现代汽车有限公司在泰安地区最早授权的集整车销售、售后服务、配件供应和信息反馈为一体的“四位一体”特约销售服务4S店。



相关链接

名图现车到店,诚邀品鉴

立足于驱动汽车消费的“新时代”大潮,同时满足这一新兴消费群体与细分市场的需求,北京现代推出了全新一代中高级车——MISTRA名图。定位为“驱动新时代的中高级座驾”的

MISTRA名图,是集简约时尚潮流、丰富内涵价值和舒适私享空间于一身的车型,既满足新的消费人群对轿车的需求,又契合了新社会环境建设节俭型社会的时代背景。

自今年4月在上海车展全球首发后,MISTRA名图即凭借强劲的综合竞争力,和对新兴价值市场的开拓力,荣获“最值得期待中高级车”、“最受关注车型”等多项大奖。

主营产品型

主营产品型全新胜达(价位区间21.98万-31.18万)、瑞纳(7.39万-10.69万)、朗动(10.58-14.98万)和刚刚上市的名图(12.98-18.98万)。

2012岁末,一股全新豪华SUV风暴震撼袭来,这就是北京现代新一代高端旗舰车型:全新胜达。作为北京现代迄今为止最豪华、最高端的车型,全新胜达定位为“T动力全尺寸豪华SUV”。“外刚内柔”的设计基调,高科技的品质,越级豪华的驾乘体验,全新胜达被注入“豪华革新”的DNA,风暴所及,必将引领SUV生活方式新潮流。

瑞纳的外观时尚大气,动感漂亮,整体车身线条流畅,刚柔并济的腰身线条性感却不失大方。瑞纳是以“精品小车”的定位切入市场,所应用“流体雕塑”设计理念受到了年轻消费者的广泛追捧。

随着油价的不断上涨,车子的燃油经济性越来越被车主们看重,而这恰恰是瑞纳的优势所在。以1.4L动力为例,瑞纳1.4L手动和自动挡车型综合情况下的百公里油耗仅为6.1L和6.5L,1.4L的BLUE版自动挡车型更是应用了电动助力转向、可变空调系统和电源管理系统等节油技术下,达到了百公里6.2L的水平。

2013年8月23日,北京现代中级车朗动交出了上市一周年成绩单。上市12个月,朗动总销量突破21万辆,月均销量逼近2万,成为中级车市场上当仁不让的热销车型。

不止销量稳步增长,朗动上市一年也赢得了市场和消费者的极大赞誉,各级别奖项大大小小超过50多个,拿了个盆满钵盈,可谓口碑销量“名利双收”。

本版采写/摄影 曹剑

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

MISTRA名图 名志图远

当追随成为唯一方向时 你开创新时代



扫一扫 关注精彩微信



扫一扫 关注精彩微博

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

MISTRA名图 11月23日上午泰城首发, 欢迎莅临品鉴



泰安北方北京现代4S店 销售电话:8566868 服务电话:8561553 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南
泰安北方北京现代4S店新泰直营店 销售电话:7058628 服务电话:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号